

知恩感恩 回报乡邻

黄久生:善行善举感动世人

信阳消息 (晏乾坤)近日,在山东省济南市青年东路段道路东侧新添了一组以第四届道德模范、潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记黄久生等人物为内容的文化墙。该文化墙用剪纸的方式展现道德模范人物形象,惟妙惟肖,吸引了不少过往市民驻足观看。

黄久生的大爱之举一直没有停息。10月13日,第四届全国道德模范黄久生回到潢川县双柳树镇敬老院为该镇700余位鳏寡孤独老人送去710套衣服,20头活猪,还租辆大巴带领46位鳏寡孤独老人来到信阳市区吃自助餐、购物;10月18日黄久生看望曾经

捐献造血干细胞救人的刘东兴,并捐款1万元。下午,又探望了白血病男童黄世柏,第二天又去探望再生障碍性贫血女童刘璨;12月15日,黄久生来到郑州大学第五附属医院病房,把5万元现金送到“一碗面温暖一座城”的主角李刚床头。12月2日他已经给李刚转账5万元,兑现了他10万元“义买”李刚面馆的承诺。

爱潮汹涌暖神州!黄久生的爱潮不仅温暖了家乡人民,也温暖了河南人民,更温暖了全国人民,赢得了社会各界人士的广泛赞誉。网友“天天有贼”也发表微博给予盛赞:黄久生确实是好样的,比他有钱的

人很多,但能像他这样关键时刻挺身而出,真的不多。我向他致敬!网友“赵云龙”发表微博说:黄久生从小由乡亲们抚养长大,现在倾情回报家乡;李刚因“一碗面”温暖伴他渡过一个个难关,现在满怀感恩请大家免费吃面。感恩的心,用爱回报爱。11月,《党建》杂志发表当代雷锋、全国道德模范、全国总工会兼职副主席郭明义,在《让正能量人物激荡全社会——社会名人点评第四届全国道德模范》中,点评黄久生的言论:“时刻心系人民,将所得无偿捐献给需要帮助的群众。黄久生的善行善举,温暖着亿万人民的心!”



为确保旅客列车运行安全,武昌客车车辆段信阳运用车间加强了列车运行途中的安全卡控,落实巡视制度,对列车运行状态、安全监控装置及旅客服务设施进行实时监控,确保旅客乘车安全。图为12月24日,该车间乘务员正在检查车厢灭火器。 方昉 摄



冬天已至,邮政员工的爱心给残疾人、孤寡老人带来了温暖。12月24日,省邮政优秀女职工、市五一劳动奖章获得者、柳林邮政支局局长方文霞,代表柳林邮政支局,来到辖区马庄村为该村残疾人、孤寡老人送上棉被和现金。

徐生力 摄

圣诞老人 1700 岁了 来华庆生大骨面当寿面

12月24日,黄色圣诞老人“空降”郑州,为郑州市民送出圣诞“鉴面礼”——白象大骨面。在“祝福暖中原 摇摇乐万家”2013圣诞老人送礼动员大会上,主办方都市频道与白象大骨面还回赠了圣诞老人一份特殊的生日礼物——喝骨汤、吃寿面,以庆祝其1700岁的生日。

大会开始后,随着圣诞族长一声哨响,台下迅速汇聚起200名圣诞老人,“黄色圣诞节”规模已成。圣诞族长首先解释了为何要穿黄装。主要是因为通过前期考察得知中国人喜欢金黄色,而且郑州这里最近流行金黄色,看看热销的大骨面就知道了。

现场又对新晋的圣诞老人进

行了培训,而如何正确地爬烟囱则是培训的重中之重,这是成为一名合格的圣诞老人所必备的技能。先是由一位优秀的圣诞老人示范正确的爬烟囱姿势,随后现场还有一位新晋圣诞老人代表登台按照培训内容活学活用,也完成了自己的“首爬礼”。

圣诞老人们干完了“体力活”,就到了自己的庆生环节。主持人刘雯留下圣诞族长和另外两位圣诞老人在台上,这时生日歌响起,一名圣诞天使推着煮好的骨汤长寿面来到舞台上。实际上,这碗长寿面是用白象大骨面制作而成的,而圣诞族长则是今天第一个“吃面”的人。

说起这“高端大气上档次”的白象牌长寿面,今天的第一碗最有

资格享用的确实是非圣诞族长不可了,有着1700岁的高龄,谁能比得过?只是看着还冒着白气、香味弥漫全场的骨汤长寿面,不知道旁边有多少人在暗暗地咽口水,下决心一会儿去找圣诞老人要白象大骨面吃。

虽然吃面的只有圣诞族长一人,不过其他圣诞老人也没闲着。在主持人的带领下,在场的所有人都唱起了生日歌,这也为圣诞老人1700岁生日上添上浓墨重彩的一笔。

“真的很有趣!我不仅得了圣诞老人送出的礼物,还和圣诞老人合影了呢,他们真是太有爱了!希望他们明年还能来郑州吃寿面。”活动结束后,一位接受采访的郑州民众这样说道。(刘翔)

弘扬茶文化

浉河区表彰炒茶能手

信阳消息 (彭廷斌)日前,在浉河区茶产业发展工作会上,浉河区表彰了在“鲲鹏杯”第五届信阳毛尖手工炒茶大赛获奖的18名选手,来自信阳毛尖主产区和核心区的谭家河乡、鲲鹏茶叶公司和董家河镇的选手,以娴熟精湛的炒茶技艺,分别荣获了金奖。

据了解,此次表彰活动,旨在传承和保护信阳毛尖手工炒茶非物质文化遗产,弘扬信阳毛尖茶文化,全面推进浉河区茶叶产业集群发展。

淮滨县电业局

财务人员有了“火眼金睛”

信阳消息 (吕玲 张慧文)笔者昨日从淮滨县电业局了解到,该局近日启用的企业发票在线验证系统目前运行良好。据悉,该系统运行后可防止虚假发票流入企业,发挥财务监督作用,规范员工费用报销管理,有效防范内控风险。

企业发票在线验证系统是应用智能扫描终端服务系统,扫描笔只需在发票上扫描一下,系统将自动获取发票代码、发票号码、发票验证码等信息,既提高了发票信息录入的正确率,也减轻了财务人员繁重的数字录入量。该系统通过对扫描信息录入后,能自动识别发票的归属省份、国税和地税发票类型,并自动连接相应税务局互联网发票验证系统,获取发票验证的原始信息,实现发票真伪信息的在线查询校验,提高发票识别鉴证工作效率。

节能又环保

新县人用上了节能炉

蒋仑

新县地处山区,环境优美,林业资源丰富,农户多年有烧柴做饭、取暖的习惯。而且由于农民历来使用的炉子做工粗糙,高污染、高能耗,特别是到了冬季,山区农户对木材的需求量更大,这都无益于森林资源和生态环境的保护。为了解决好这一问题,新县县委、县政府决定在不影响农村群众生产生活的前提下,于今冬在部分乡镇向农户试点推广使用可享受国家农机购置补贴的高效低排生物质炉,以减少农户砍伐林木对生态资源的破坏。

12月24日,笔者在该县香山湖管理区付山村农户邱家胜家中看到,邱家胜一家人正围在节能炉边取暖、聊家常。“这炉子不仅能生火做饭、烧水、取暖,最重要的就是节约、无烟环保,牛羊粪也能当燃料,现在家里每天烧柴的需求量比之前少了一半以上,是当之无愧的‘节能炉’!”邱家胜高兴地告诉笔者。

声明

兹有罗山县潘新镇岳城村民委员会的河南省行政事业性收费,基金专用票据一本(编号:1365851-1365900,共计50份)不慎丢失,声明作废。

信阳博士男科医院
[豫]医广[2013]第04-23-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线: 6565 888 QQ: 634499094
院址: 市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: 0376-6590888
地址: 信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号